

科技筑家 开启智慧生活

# 建业·世和府15重智能科技重新定义周口奢豪人居



在2018年建业集团新生活团拜会上,董事局主席胡葆森先生提出,为了满足人们日益增长的居住升级和消费升级需求,建业将有计划地逐步推行智能化、数据化、个性化的4.0升级服务方式,打造智慧社区和智能家居服务。

作为建业首入周口的奢豪府系作品——建业·世和府,怀揣打造周口奢豪人居的使命而来,不仅在新区地段、配套等外在条件上傲视周口,在新中式国宅居住层

面睥睨群雄,还在内部硬件——智慧家居层面身先士卒,斥巨资打造“国宅智能科技系统”,引进15重智慧生活系统,从各个生活层面满足世家望族的生活需求,为周口带来真正意义上的奢豪居住环境。

建业·世和府社区高配视频监控系统、智能周界电子围栏、人脸识别智能门禁、家庭智控中心、室内呼梯系统、智能指纹门锁、智能蚊控系统、雾森系统、新风系统、社

区 WiFi 覆盖系统等15重智能科技,以超越周口想象的科技尺度,为建业业主营造更有温度的智慧生活。

大湖上的家国府院——建业·世和府,借26年建业国匠修为,在中国传统居住文化和现代科技之间巧妙拿捏尺度,将中国传统居住智慧和现代科技智慧巧妙嫁接,为周口人打造一种更具智慧、更具品质和活力的新生活方式。

(秦东明)

## 住建部10天两度重申房地产调控不放松 遏制投机炒房

因近期部分城市房地产市场出现过热苗头,投机炒作有所抬头,风险不容忽视,住建部近日发布《关于进一步做好房地产市场调控工作有关问题的通知》(以下简称《通知》),重申坚持房地产调控目标不动摇、力度不放松。值得一提的是,《通知》的发布距离住建部约谈成都、太原两市,强调坚持房地产调控目标不动摇、力度不放松仅10天时间。

《通知》指出,各地需坚持调控政策的连续性、稳定性,认真落实稳房价、控租金、降杠杆、防风险、调结构、稳预期的目标任务,支持刚性居住需求,坚决遏制投机炒房,因地制宜,精准施策,确保房地产市场平稳健康发展。

《通知》要求,各城市要科学编制住房发展规划,明确住房发展目标、重点任务和政策措施,合理确定住房和用地供应规模、结构、时序。其中,一二线城市需在年底前编制完成5年住房发展规划,并报住房城乡建设部备案后向社会公布实施。

《通知》强调,应落实人地挂钩政

策,有针对性地增加住房和用地有效供给,提高中低价位、中小套型普通商品住房在新建商品住房供应中的比例。改进商品住房用地供应方式,建立房价、地价联动机制,防止地价推涨房价。

《通知》要求,加强个人住房贷款规模管理,落实差别化住房信贷政策,强化对借款人还款能力的审查,严控消费贷、经营贷等资金挪用至购房。

“住建部本月两次发声,一方面,强调房地产调控从严方向未变;另一方面,进一步确认强化地方政府调控的主体责任。”中原地产首席分析师张大伟表示,房地产调控从过去单方面的一城一策升级至政策应对调控效果负责,监管则负责对政策落实的督查,形成三步走——预警、约谈、问责。

此次《通知》明确地方政府对稳房价、控租金负有主体责任,并明确未来对工作不力、市场波动大、未能实现调控目标的地方坚决问责。

“一些城市人口引进的门槛过低,很大程度上不是为了吸引人才,而是为了吸引购房者。”张大伟说,地方的

人才政策不应该和房地产限购挂钩。

据悉,天津在5月16日发布了“海河英才”行动计划,取消了在津工作要求以及居住证、社保缴费的要求,仅凭年龄和学位学历证就可以到天津落户。数据显示,新政推出不到一天,已经有30万人登录并下载“天津公安”APP办理落户申请。“人们预计天津房价将大涨。”一位业内人士表示,天津落户网站因访问量猛增而发生瘫痪,京津路线火车在非工作日全线售罄,很多人落户只是为了拥有购房资格。

当前,全国抢人才的城市队伍越

## 保利管材总部培训周口商家

□记者 耿杰 梁照曾 文/图

本报讯 5月15日,保利管材总部——爱康集团河南大区对周口200多家经销商、装饰公司的负责人及技术人员开展了业务培训,为保利管材深度进军周口市场进行铺垫。保利管材河南大区负责人及技术骨干参加了此次活动。

保利管材是国内知名塑料用品制造商爱康企业集团名下的品牌,其生产的保利管材形成了供水、供热等多种管材主材及配套体系,进军城市精品房市场是保利管材的方向。因此,从终端经销商和装修公司两大环节作为发力市场的重要堡垒,是保利管材开拓市场的关键市场保障。

保利管材进入河南市场已有8年多时间,周口作为河南的人口大市,人口基数大,市场需求旺盛,每年保持60%的市场增长率,保利管材在深耕周口市场过程中积累了丰富的人脉和市场客户群。今年是保利管材开拓周口市场的发轫之年,所以,特召集周口200多家经销商和装饰公司进行业务培训,为下一步开拓市场做好充分的准备。



保利管材技术专家正在进行业务培训

来越大。据不完全统计,天津、重庆、成都、武汉、杭州、南京、青岛、长沙、无锡、郑州、沈阳、济南、西安、南昌、厦门、石家庄、福州等逾50个城市均发布了力度超前的人才吸引政策。“问责启动后,此类政策或有缩减。”业内人士表示,地方政府主体责任的认定,将大幅提高地方政府对调控的重视程度。已出台“零门槛”落户政策的城市,可能会效仿成都的新政,落户后购房置业增加前置条件,增加购房者的投机成本。

(据《经济参考报》)



资料图片